

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. свят) о 5-ій годині по полудні.

Реданція і Адміністрація: ул. Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш зранковани.

Рукописи вартують ся лиш на окреме задоволення з зношеною оплатою поштовою.

Рекламні оголошення платять від оплати поштовою.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсманя ч. 9 і в п. к. Староствах на провінції.

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40

Щодняне число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90

Щодняне число 6 с.

Вісти політичні.

(До ситуації. — 5 палати послів — Ворохобня в Македонії. — Розрухи в Гаванні.)

Вчера, по триденній перерві, розпочали ся знову засідання палати послів. Ситуація, о скільки доси звісно, в ніч не змінилася. Ческі часописи зазначають, що без заведення ческої мови, яко внутрішньої в урядованю, не може бути навіть і бесіди о якимсь успіху заходів, пороблених в цілі доведення до порозуміння межі Чехами а Німцями. Подібні голоси дають ся чути із німецької сторони. Заходом посла Шенерера відбули ся збори членів его партії, належачих до палати послів, на котрих ухвалено, що всі комітети німецьких послів з Чех уважає ся за неіснуючі, і що доки німецька мова не буде признана за державну в Австрії, доти не може бути й бесіди о ніяким порозумінню межі Німцями а Чехами.

На вчерашнім засіданню палати послів поставили Молодочехи пильні внесення в справі ухвал послідного віча господско-шинкарского у Відні, дальше, в справі ревізії закона о товариствах заробково-господарских, і наконець, в справі першого читання закона прасового. — Опісля відчитано між иншими інтер-

пеляцію посла Брайтера і товаришів в справі якихсь надумів, яких допустив ся у Відні первий посол Неріман-хан.

Опісля приступила палата до наради над поставленим сего дня пильним внесенем пос. Крамаржа і товаришів, доказуючим, що ухвалений ческий соймом закон о підвишенню платні учителям доси ще не одержав цісарської санкції. — Насамперед промавляв пос. Крамарж мотивуючи своє внесення. Бесідник зазначив, що з відповіді, яку дав президент міністрів перед кількома днями депутатації ческих і німецьких послів з Чехії в справі підвишеня платні учителям, можна здогадувати ся, що круги правительственні хотять утворити недопускаему звязь межі здібностию парламенту до роботи а ухвалю чеського сейму та що виходить на то, як колиб була охота приготувити підвишене податку від пива в абсолюттистичній дорозі. Бесідник уважає за свій обовязок виказати той стан річи і факт, з чий вини учителі мають шкоду.

По Крамаржу промавляв президент міністрів др. Кербер і заявив, що мимо великої радості з того, що обі сторони в Чехії поступають спільно в тій самій справі, правительство в першій лінії мусить узгляднити положене державного бюджету. Президент міністрів вказав на то, що держава мала з податку від

пива, деякі користи, а ческий сойм позбавив їх того. Найліпшим доказом, що правительство прихильне для учителів, єсть факт, що оно згодило ся на таке підвишене податку від пива якого потреба якраз, щоби підвишити платню учителів. Бесіду свою закінчив Президент міністрів тим, що і ся справа показує, як конче потреба, щоби репрезентация народів вернула до нормальної, конституцією запорученої їй діяльності.

Слідуючий бесідник пос. Шрайтер зазначив, що з бесіди президента міністрів виходило би, мов би він мав вже в кишені декрет розвязання парламенту. Пос. Шікер протестував против підвишеня податку від пива, впрочім промавляв за тим, щоби ухвала чеського сойму одержала цісарську санкцію.

Наконець промовив ще внескодавець Крамарж, і сказав, що др. Кербер признав в своїй бесіді, що справа підвишеня платні учителів єсть для него справою політичною, і що податок від пива уважає за резерву на будучність підчас евентуального абсолюттистичного періоду. Наконець заявив, що его пильне внесенє сягнуло свою ціль, і він не обстав при тим, щоби над ним голосовано. Коли президент звернув его увагу, що то не може бути, Крамарж заявив, що бере своє внесенє назад.

ДВА БРАТИ.

(З шведского — А. Геденстєрми.)

Іван і Петро Штрємбони були рідні брати, і так до себе подібні, як пара зернят гороху, що виресли в тім самім стручку. Віком ріжнили ся лиш о шіснайдцять місяців, так, що могли добре бавити ся разом. Іли з того самого бохонця хліба, сербали з тої самої миски молоко, спали на одній постели, бавили ся, били ся і дерли свої штанята на тім самім каміню.

Але потім они виресли, навчили ся читати, читко писати та рахувати чотирма головними діланями цілі числа. Іх батько винаймав малу посілість, і не мав за що дати їм висшу науку. Та для них було се байдуже, бо книжкова вченість якось пиняво діставала ся до малих, округлих, майже біловолосих Штрємбомских господок.

Чимсь однак мусіли они на сім світі стати, а що батько Штрємбом довів остаточно так далеко, що, хотій з довгами, міг купити малу посілість, на котрій він так довго господарив, думали Іван і Петро, що будуть могли провести на малім любім масточку ціле житє.

Але батько Штрємбом бачив, що посілість була-б для двох за мала, і що один молодик мусить вилетіти з гнізда та кинути ся до чогось иншого. А що Іван був в чотирох діланях сильніший, дано его до торговлі, а що Петро

зискав нагороду при пробній орці, мав стати хліборобом.

Іван прийшов на початок до найблизшого міста, і тут пощастило ему міряне, важене, міняне і торговане з гостями так добре, що один купець з Мальме, котрий прибув там за орудками, наняв его до свого великоміського склепу. Наперед однак мусів він попрацяти ся дома з батьком, матірю та братом Петром. Оба молодці стояли довго і стискали собі долоні, і обом їм дрожали трохи хуби.

— Гм, мені видить ся, ти плачеш, Іване! — сказав Петро, і виглянув притім кризь вікно і закусив губу, щоби і ему не ринули сльози.

— Ах ні, я... я... тішу ся дуже, — хлипнув Іван і обтер собі рукавом очи.

— Що коштів дорога до Мальме?

— Дванайцять таларів... і притім... чотири нічліги.

— То... то... потребає досить довго, заким опять побачимо ся — мовив Петро.

І довго тревало, рік минав за роком, і Іван не міг навідати ся до дому. Батько умер; але се було якраз перед Різдом, і ему очевидно було пильніше важити рибу для жиучих, ніж плакати за помершими. І мати вмерла; але се було тої самої осени, коли торговля оселедцями так поплачувала, що Іванови було неможливо відривати ся.

Раз Петро відложив 30 таларів на дорогу до Мальме. Але розум перемиг чуте, і він купив за гроші корову.

Та листи они писали що місяця. І письмо Івана ставало щораз красше і буйніше

з удачними купецкими викрутасами, а Петрове письмо ставало таке незугарне, що стрічки виглядали немов кепеко заложений пліт; бо для зручности в руці становить се велику ріжницю, чи відважує ся родзинки, або мордує ся при молоченю. То була проста, скромна переписка кількома словами; але в тих простих листах відбивало ся житє з року на рік двох братів, сполучених щирою любовію.

Лиш раз потягло два місяці, заки прийшов від Петра лист. Іван не міг найти спокою і писав і просив его, як вже помер, то привнайменше кількома словами нехай донесе братови. Петро відповів, що не вмер, але противно ще придбав нового житя, заручившись вкінці з русявою Анною отця сотрудника, котру вже давно, давно любив, хотій не хотів про се говорити, доки не знав, як він записаний в девятьнайцятьлітнім серци, о котрім тепер знає, що се тільки для него.

Лиш раз занекав Іван написати в протягу сімох неділі.

Петро крутив ся і зітхав і лаяв молодця і не був собою, поки не дістав вкінці карти, на котрій стояло написано...

Іван Штрємбом,
Каріна Андерсзон,
заручені.

Але потім була переписка знов в порядку і не переривала ся цілих двайцять літ.

То була дочка принципала, з котрою оженив ся Іван. В малих, кругленьких руках Каріни ходили ключі до шуфляд і шпихліра, а в січні після Іван великий вирізок з „Мальмської Почти“, котрий Петро прочи-

Пос. Дворжак поставив внесені, щоби палата поручила комісії конституційній, аби она до осьми днів предложила справозданє о знесеню §. 14. Пос. Шенерер вказував на то, що Молодочехи мають намір не допустити до нарад над провізориєю бюджетовою і хотять змусити правительство до ужитя §. 14, котрий однакж в сїм случаю не може бути примінений, бо парламент, котрий не радить над бюджетом або провізориєю бюджетовою не єсть взагалі парламентом.

Бесідник запитував президента палати, чи не хотів би він узглядити надзвичайний случай і скликати окреме засіданє, щоби межі президентом а палатою осягнути якесь порозумінє що до способу нарад над провізориєю бюджетовою. Наколи би такого порозуміння не можна осягнути, чи не скотів би тоді припоручити правительству розв'язанє палати послів. — Президент відповів на то, що дасть відповідь на найближшій засіданю.

Пос. Барайтер пригадав, що нині припадають роковини того дня, коли то за правління гр. Баденіго поліція увійшла до палати послів. День той єсть нещасливий і для того бесідник вносить щоби не відбувалося засіданє нині, але завтра, в четвер. Президент піддав се внесенє під голосованє, але єго відкинено всіма голосами против 11. Отже засіданє відбуде ся нині.

Про ворохобню в Македонії доносять з турецького жерела: Недалеко міста Разлога прийшло до стички межі турецьким войском а відділом ворохобників. Відділ той мав більше як 500 людей і складав ся переважно з дезертирів з болгарської армії. Турецьке войско

побило ворохобників і они втекли до Болгарії, забираючи з собою 50 убитих і ранених.

Times доносить з Гаванни, що непокої, які там вибухли, мають характер против-американський. Місто знаходить ся в руках товпи, котра єсть розлючена до найвишого степеня і ширить демонстраційно оклики: „Проч з Американцями!“ Оногди прийшло до бійки, в котрій погинуло 10 людей. Американці будуть змушені виступити знову активно на острові.

Н О В И Н К И.

Львів дня 26-го листопада 1902.

— **Нова читальня „Просвіти“.** В Бунові, повіта яворівського відбули ся дня 16 с. м. перші загальні збори читальні „Просвіти“ в домі ч. Івана Гринишиного. До нового відділу увійшли: Авдрій Вандашко яко голова. Цько Шиян заступник, Ст. Гринишин секретар, Михайло Мельник касиєр, Тимко Підлужний бібліотекар, а заступниками: Іван Шуляк і Дмитро Дугка з Іванків. О. Кміт в своїй промові радив засновати книжницю, крамницю і касу позичкову системи Райфайзена. Головний відділ тов. „Просвіти“ прислав новозаснованій читальні даром 80 книжочок вартости 25 корон.

— **Виділ філії „Просвіти“ в Самборі** повідомляє всіх Р. Т. членів, що загальні збори того-ж товариства відбудуть ся дня 8 грудня н. ст. с. р. в комнатах читальні „Просвіти“ (коло костела Бернардинів). О 9½ годині рано відправить ся заходом товариства в тутешній парохіальній церкві богослуженє, а відтак відбудуть ся збори. О численну участь упрашає ся. — Від відділу філії „Просвіти“ в Самборі.

— **Виділ товариства руских жінок в Станиславові** пошукує зараз учительки до свого інститута для дівчат (ул. Гіллера 13), когра би помагала вихованкам в науці і настоятельці в догляді та вихованю дівчат. В інституті товариства руских жінок знайде ще поміщенє і всяку вигоду б учениць шкільних або панночок, котрі хотять учити ся музики, крою, шитя або танців. Помешканє дуже красне і обширне. Вихованє і нагляд родительський. Зголошувати ся зараз до відділу товариства на руки п. М. Рибчукової, жени професора в Станиславові, ул. Пелеша ч. 24.

— **„Руска каса“ в Делятині,** товариство кредитове зареєстрованє з обмеженою порукою в Делятині, повідомляє, що: перші звичайні загальні збори того-ж товариства відбудуть ся дня 2 н. ст. грудня 1902 в сали адвокатської канцелярії дра Лагодинського в Делятині о годині 1-ій в полудне з слідуєчим дневним порядком: 1. Отворенє зборів і справозданє з дотеперішної діяльності. 2. Вибір проводу зборів. 3. Вибір дирекції товариства і єї заступників. 4. Вибір надзираючої ради і єї заступників.

— **Краєвий союз кредитовий** відносить ся з просьбою до всіх інтересованих, що хотіли би набути землю, щоби єму донесли: кілька наміряють набути ґрунту, кілька орного поля, кілька пасовиска, а кілька ліса, за яку ціну, який капітал можуть зараз зложити, а яку би евентуально хотіли засягнути позичку на намірене кунно. Інтересовані, що мають до позбутя маєтности більші або менші, звольте подавати: кілька моргів поля числить посілість, кілька орного поля і якої класи, кілька пасовиска, кілька ліса, кілька жадають та які довги є до сплати і на яких умовах. Усі предложеня належить зголошувати на адресу „Краєвого Союзу Кредитового“ стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові. Ринок ч. 10, I. пов.

— **Про пожежу в Бориславі** наспіли тепер вже точніші вісти. Огонь вибух о 1 год. 30 мін. в ночи з неділі на понеділок на терені акційного товариства для промислу нафтового, положенім „на Потоці“ коло церкви, де в ночи о 12 годні

тав голосом тремтячим від утіхи та гордості своєї Анні:

„Найзнаменитші оселедці, лупачі у Івана Штрембома“.

„Суєно, бавовняні матері, шовки і бархани, найдешевші у Івана Штрембома“.

„Сіль, родзинки, сливки і смирненські фіги по найнижших цінах у Івана Штрембома“.

Петро також розширив свою малу посілість і міг би тепер без надто великої труднощі жертвувати трийцять таларів, щоби побачити раз опять брата Івана. Але ба, рівночасно кошти дороги підвищено із сорок шилінгів на один талар і шістьдесять єрів, тай хлів треба було цілком перебудувати.

Так отже перебудовано хлів; але кожного разу, як пильні роботи лишали трохи часу і Петро став думати про дорогу до Мальме, Анна зачинила ся в спальні, і вскорі оповістив новий, слабкий, тонкий голос з рішучим нахилом до звуків дикшанта, що наслідство Штрембовів... в найвишій степені забезпечене.

Потім пішла виміна поздоровлень між членами нової рідви Штрембовів, чотирох в Мальме а п'ятох в Трелебоді. І яко перші куми стояли на карті хресту, яку писав парох при церкві сьв. Петра в Мальме, кожного разу властитель дїбр Петро Штрембом в Трелебоді, пані Анна Штрембом в Трелебоді.

А в горі на сьвідоцтві хресту, яке писав душпастир в Трелебоді, читано: купець Іван Штрембом в Мальме, пані Каріна Штрембом в Мальме.

І правильно питав парох, ховаючи хустку від носа до задної кишені свого кафтана: „Але чи ваш брат та братова не прийдуть сюди ніколи, щоби подивити ся на своїх похрестників?“

І правильно відповідено: „Так, надїємо ся в літі.“

Але в найкрасшій комнаті висів в хороших рамах, так в Трелебоді, як у брата Івана в Мальме, брат і братова і всі діти, і часто ставали Петро та Іван, кождей дома, і гляділи на сі образи, поки в кутах очий не почало робити ся вогко; а проте становили щомісячні листи все ще одиноку звязь. Та й були се дійсно любі листи:

„Мій найстарший хлопака читає вже з газети. Говорить так часто про вуйка Петра. Переконую ся, що він подібний до нашого покійного батька. Має такі самі чорні очі.“

Дорогий Петре, чи цьвіти на гробах батька та матери держать ся красно?“

„Сего літа ми приладили комірку на поді, де давнійше часами мешкало ся, пригадуєш собі добре. Анна сама виложила єї гарними синіми тапетами, що коштували трийцять єрів штука. Ах, дорогий брате, коби ти і твоя добра жінка могли раз сюди прибути та нас відвідати, тоді могли би ви мешкати в малій комнаті!“

„Сего року я зробив добрий інтерес. Я зберіг собі на складі сорок міхів кави, аж нараз тепер она підкочила о 5 єрів на фунті. Для того й одержить твоя дорога Анна від мене хорошу сукню.“

„Чи живе ще стара Мая в Вальдберзі? Дай-же їй два талари на мій рахунок. Пригадуєш собі, як нераз ми були у неї і їли ягоди, коли ми доглядали волів?“

„Сей рік був для мене дуже добрий, я дістав двацять тон віска на Кельтредані а маю дві тонни зібрати на Кугазі. Якраз там, де ми першого мая зловили малого зайчика, може пригадуєш ще собі? А потім я дістав на торзі за дві корови премії“.

В той спосіб вживало ся в житє другого, в той спосіб піддержувано звязь між двома братами, що не бачили себе яких трийцять літ, а навіть межі обома братами. Попадянка Анна і купчишина Каріна думали, що є приятельками від дитинства.

Відтак нагло роздав ся шум пари і в лісі Норданьскім, і через гори та долини простягнула полуднева залізниця свій металевий шлях.

Три милі від Трелебоди заложено стацію, і дивовижні річи оповідано в громадї про нове средство комунікаційне, але найчудніше було се, що лише дістати ся до стації, а звідтам в осьмох годинах і лиш за сїм таларів можна заїхати до брата Івана.

Аж тепер була гадка, що Іван з жінкою та дітьми наспіє в гірську країну і повитанє відєвяткує ся в старім родиннім домі, де точно на давних місцях стоять ще батькова софа і фотель матери, котрих вживали шідесять літ так радо, і де просто над озером видко білі хрести на тім спокійнім місці, звідки на вічнім відпочинку родичів прозябають сьвіжі цьвіти та густа розростаєсь трава.

Але тепер Іванови нестало часу, щоби відорвати ся від інтересу, а потім жінка написала ся конче, поїхати просто до Копенгаги, і для того постановлено, що ціла родина з Трелебоди має приїхати залізницею до великого міста над Сундом.

Іван, котрий через шість місяців бачив із склепового вікна щодень, як залізниця заїжджала на дворець в Мальме, і сам їздив залізницею в далекі, далекі сторони, до Окарпа і Люнда, не находив в залізничій подорожжі нічого незвичайного, але проста трелебодийська родина, що жила осторонь від всякого галасу і метушні сьвіта, дізнавала на гадку про будущу їзду почуваня, якби мала зложити довгий і трудний іспит.

Полудневий поїзд відходив з найближшої стації о 12-ій год. 15 м., але вже рано о 8-ій були всі на місці. По многих наїмненях для наймита, щоби карими лише поволи їхав до дому, надто по цілій копії приказів для служниць, притаскало ся сїм осіб, рука в руку, до стаційного будинку, точно чотири години перед відїздом, щоби купити білети. Рух був тоді на малих стаціях ще незначний, і лише кілька поїздів відходило в день, задлячого ні один із стаційних урядників, а тим менше начальник стації не уважали потрібним находити ся там вже в тихій ранній годині.

Між тим властитель дїбр Штрембом не мав часу ждати, але вишукав начальника в єго помешканю, щоби „згодити ся“ з ним щодо ціни їзди.

— Добрий день, пане начальнику! Моє імя Штрембом, Петро Штрембом з Трелебоди, коли ви про ту місцевість вже чували; я хотів би з жінкою і дітьми їхати до мого брата, купця Івана Штрембома, до Мальме, коли єго знаєте.

Розпочалась була робота. В законі ч. 11 глибоким під ту пору на 896 метрів, настав о згаданім часі так сграшений вибух, що розбудив людий аж на Волянці, віддаленій більше як на кілометр. Що сталося причиною вибуху, не знати; досить, що цілий закін станув в одній хвили в полум'я. Вертник і один робітник хоч попенкли ся, але могли ще втечи; лиш на вежи лишив ся молодий робітник зпід Коросна, Пшах, що недавно тому вернув з войска і оженив ся. Коли згоріли дощинки на вежи і показало ся вязане, видко було, як він висів на ливві цілий в полум'я, аж нао-вонець спалений упав в долину на горіюче пожара-ще. За хвилию побіч одного стовна огню, показав ся другий, а далше третий і четвертий і так далше, аж наоонець на другім боці улиці зачав горіти цілий ряд домів. На разі не було кому ратувати і самі робітники взяли ся до роботи, але они не могли дати ради. Аж при помочи сторожі огневої удало ся рано огонь зьлокалізувати. О скілько доси звісно, згоріло 17 закопів, а то: 4 належачі до акційового товариства; 5 фірми Сро-чиньскій і Богущ; 3 фірми Менциньскій, Плоцкій, Срочиньскій, Сушицкій і Спілка; 3 фірми Сро-чиньскій і Фібік; 1 фірма Т. Лац і С-ка; 1 фірма Перкіне, Мек Інтош і Перкіне. Крім того згоріло бількадесять резервоарів на 1 до 6 цистерн і кіль-кадесять менших і більших будинків. Шкода, ко-тру обчислюють на 1 мільон корон, була в значній часті обезпечена.

— **Картярство у Львові.** До великих вели-коміських язв у Львові прилучає ся ще й картяр-ство, котре закоренило ся досить сильно як у вищих кругах інтелігенції так рівнож і в най-низших клясах населеня. Недавно тому вишло на верх, що в кількох львівських каварнях поробили ся справденні нори картярекі, в котрих програ-вано не сотки і не тисячі, але десяткі тисячів до кількох годин і декотрі грачі виходили звідтам зовсім зруйнованими людьми. Справа та оперла ся аж о поліцію і буде предметом сензаційної розправи судової. Але ще не приїхла зовсім ся справа, а вже поліція викрила знову дві нори кар-тярекі. В помешканю бувшого локая Стефана Дер-махоти при ул. Ягайлоньскій ч. 22 придержала

Поведенє властителя дїбр Штрембома не викликало в перших часах шведскої залізної дороги в родині стаційного начальника такого здивованя, якого вінні можна б ожидать. До тачких історій в тім часі привикли. Тому на-чальник відповів дуже чемно:

— Так, се дуже добре. Поїзд відїзжав о 12-ій год. 15 мін.

— Так, але я хотів би згодити ся що-до ціни їзди. Я чув, що ви берете сім талярів за їзду до Мальме.

— Сім талярів і п'ятьнацять ерів, так.

— Но, но, п'ятьнацять ерів є очевидно лиш не те, щоби торгувати ся; лишім ся отже при сімох талярах; алеж бо нас тут се-меро, я, моя жінка і пятеро діттих, то випаде значно дешевше?

— Так, за діти низше дванайцять літ за-платите лишє половину.

— Так, знаю се; але з цілого прийде ме-ві якийсь опуст.

— Неможливо, шановний добродію, ми мусимо віддати цілу квоту за кожний білет.

— Но, чейже задля нас не причіпляете осібного вагона?

— Ні, певно ні... але...

— Уважайте, я можу двох мальчиків, Кароля і Августу, котрі не конче мусять іха-ти, відослати наймитом домів!

— Так, про мене, се ваша річ!

— Так, але тоді тратить держава лишє через ваше упрямство заплату за два білети?

— Ціна є постійно означена, можете іха-ти або ні.

— Но так, про мене, але при тій нагоді хочу сказати, що поїзд межі Гестведою а Га-слегодьмом коло шляхотского двора Х. мусить на пів години задержати ся, аж я поздоровлю трохи мого приятеля з молодечих літ, Оля Гольма, котрий є там інспектором.

— Поїзд не задержує ся нігде як на ста-ціях, котрі подані в розкладі їзди, — пояснив стаційний начальник.

— Позвольте мені замітити, мій пане, що ви простак, якого єго ще ніколи не стрічав! — сказав пан Штрембом.

Остаточо опинили ся в купе. Білети за-значено, двері зачинено, стаційний начальник

поліція оногди в ночи кількох локаїв і слуг, що зійшли зі служби, коли они найспокійніше заба-вляли ся у „Фербля“. Карті і знайдену на столі гогівку 17 корон 50 с. поліція сконфіскувала. Другу таку картярську нору і покутний пинок викрила поліція в помешканю Іцка Портера при ул. Льва ч. 7 і сконфіскувала у него кілька колод карт та кілька фляшок пива і горівки. Піяньство, лайдацтво, картярство і крайна темнота — то язви наших міст, що найбільше руйнують людий. А хто найбільший має в тім інтерес? Ті, що дають нагоду до того. Недавно тому принесли були газети вість, що й в Коломиї розпаношило ся картярство на добре, та що там навіть молодіж шкільна шукала розривки в картах. Як би трохи ліпше і глубше придивити ся нашим містам, то певно у всіх показало би ся то само.

— **Видія філії „Просьвіти“ в Самборі** по-відомляє всіх П. Т. членів, що загальні збори тогож товариства відбудуть ся дня 8. н. ст. грудня 1902, в кохнатах Читальні „Просьвіти“ (коло костела Бернадинів). О 9 1/3 годині рано відправить ся заходом товариства в тугешній парохіяльній церкві богослужене, а відтак від-будуть ся збори. О численну участь упра-шає ся.

ТЕЛЕГРАМН.

Відень 26 падолиста. Стан здоровя Є. В. Цісаря єсть зовсім нормальний.

Льондон 26 падолиста. Чемберлен відїхав до полудневої Африки разом з своєю жінкою.

Берлин 26 падолиста. Після Berl. Tagbl. отворено вчера в Ессен завіщанє Крупца, в котрім сказано, що далше веденє інтересів має позістати в тій самій формі як доси.

засвистав, льокомотива засвистала, великі діти тішили ся, малі плакали, а пані Анна, хлипа-ючи припала чоловікови до шиї і ледви про-мовила: „Петре, якби нам що мало стати ся, тоді як твоя жінка дякую за дев'ятьнацять щасливих літ!“

Але не стало ся нічо і вечером були вже в Мальме. Був се дійсно брат Іван, сей си-вий, поважений пан в цилиндрі і з золотим лан-цюхом на камізельці? Була се братова, та хо-рошенька дама в елегантній, ясній тоалеті! А відтак діти!

Руки стиснули ся і око впало в око. Не-мов запора утворила ся їм в горлі. Певно, се було зворушливо і красно, одержати з власної руки краєвого радника премію за найліпші во-ли; але, милий Боже, тут було иншого!

Радісні думки рвали ся до воздуха, роз-бурхані чутя шукали слів, але не знайшли инших, як: „Брате Іване, хто возьме наш по-дорожний клунок?“

Але хвилию цівійше, на балкони велико-го триповерхового дому паньства Штрембомів, в крузі діттих, рідня почувла ся знов ріднею і посипали ся питання: „Пригадуєш собі?“ — „Пригадуєш собі?“ І повні любови погляди і подїлу братових і гамір діттих творили чудову симфонію. Деколи ясна радість німіла на хви-лю... і тоді летіли думки назад до малого озера високо в сосновім ліску, де батько і ма-ти так тихо, так тихо дримали.

І тих трийцять літ, які розділяли їх обох, немов пезли.

Трийцять літ!

Стало тепло і холодно на балкони; була бо найвєша пора їти на спочинок.

Іван і Петро мали спати в тій самій ком-наті.

Вєсь як передше, за пів години вєсь бу-ло тихо в домі.

Але ще раз, тихо і осторожно, щоби не збудити брата, як вже спав, підвів Іван свою сиву голову і споглянув на другий бік до єго ліжка. Так, він ще не спав.

— Спи спокійно, Петре!...

— Дякую, Іване!

Рух поїздів залізничних
важний від 1. мая 1902 після єередно-європ. год

| Зі Львова | |
|-------------|---|
| День | |
| носп. особ. | відходять |
| 6-25 | До Станиславова, Підвисокого, Петутер |
| 6-35 | „ Лавочного, Мувиача, Борислава |
| 6-30 | „ Підволочиск, Одеса, Ковони |
| 6-30 | „ Підволочиск в Підзамча |
| 8-30 | „ Кракова, Любачева, Орлова, Відня |
| 8-40 | „ „ Відня, Хирова, Стружя |
| 9-00 | „ Сколього, Лавочного від 1/4 до 25/10. |
| 9-15 | „ Янова |
| 9-25 | „ Підволочиск в гол. двірці |
| 10-35 | „ Іцкал, Сопова, Бергомету |
| 10-20 | „ Белвця, Равя, Любачева |
| 11-25 | „ Янова від 1/4 до 15/10 в недїлі і свята |
| 1-55 | „ Підволочиск в гол. двірці |
| 2-08 | „ „ Підзамча |
| 2-15 | „ Брухович від 1/10 до 10/10 в недїлі і свята |
| 2-40 | „ Іцкал, Гусатина, Жерешине |
| 2-55 | „ Кракова, Відня, Хабівка |
| 3-05 | „ Стрия, Сколього залк від 1/10 до 10/10. |
| 3-15 | „ Янова від 1/5 до 15/10. |
| 3-20 | „ Зинководи від 10/10 до 10/10. |
| 3-26 | „ Брухович „ „ „ |
| 3-30 | „ Ярославя |
| Ніч | |
| 12-45 | 4-15 До Кракова, Відня, Берліта |
| 2-51 | „ Іцкал, Констанцій, Букарешту |
| 8-16 | „ Брухович від 1/10 до 10/10. |
| 6-25 | „ Іцкал, Радовець, Кімполюнга |
| 6-20 | „ Кракова, Відня, Борля, Варшава |
| | а Орлова від 10/10 до 10/10. |
| 6-30 | „ Янова від 1/10 до 10/10 в будні дни |
| 6-35 | „ Лавочного Мувиача, Хирова |
| 7-25 | „ Сокала, Равя рускої |
| 7-10 | „ Тернополя в гол. двірці |
| 7-33 | „ „ Підзамча |
| 10-05 | „ Янова від 1/10 до 10/10 в недїлі і свята |
| 10-30 | „ Іцкал, Гусатина, Радовець |
| 11-— | „ Кракова, Відня, Ілоича |
| 11-10 | „ Підволочиск, Бродя в гол. двірці |
| 11-23 | „ „ Грималова в Підзамча |

| До Львова | |
|-------------|---|
| День | |
| носп. особ. | приходять |
| 6-10 | З Кракова |
| 6-20 | „ Червоець, Іцкал, Станиславова |
| 6-50 | „ Брухович від 1/10 до 10/10. |
| 7-10 | „ Зинководи „ „ „ |
| 7-45 | „ Янова (головний дворець) |
| 8-10 | „ Лавочного „ |
| 8-00 | „ Тернополя на Підзамча |
| 7-40 | „ „ гол. дворець |
| 8-15 | „ Сокала, Равя рускої |
| 8-50 | „ Кракова, Відня, Орлова |
| 10-25 | „ Ярославя, Любачева |
| 11-55 | „ Іцкал, Червоець, Станиславова |
| 1-23 | „ Янова на гол. дворець |
| 1-35 | „ Кракова, Відня |
| 1-45 | „ Іцкал, Станиславова |
| 2-20 | „ Підволочиск на Підзамча |
| 4-40 | „ Стрия, Самбора, Борислава |
| 2-35 | „ Підволочиск на гол. дворець |
| 5-10 | „ „ Підзамча |
| 5-35 | „ „ гол. дворець |
| 6-00 | „ Сокала |
| 5-50 | „ Кракова |
| 5-40 | „ Чернівці |
| | „ Брухович |
| Ніч | |
| 12-15 | 12-05 З Сколього, Калуща, Борислава |
| 2-31 | „ Червоець, Букарешту |
| | „ Кракова, Відня, Орлова |
| 3-12 | „ Підволочиск на Підзамча |
| 3-35 | „ „ гол. дворець |
| 6-20 | „ Іцкал, Підвисокого, Ковони |
| 10-03 | „ Янова від 1/10 до 21/10 і від 10/10 до 22/10 що-дня, а від 1/10 до 15/10 в недїлі і свята |
| | „ Брухович від 1/10 до 22/10 і від 10/10 до 10/10 |
| 8-40 | „ Брухович від 1/4 до 10/10 що день |
| | „ Кракова, Відня, Любачева |
| | „ Янова від 1/10 до 10/10. |
| | „ Кракова, Відня, Пешту, Сянома |
| | „ Іцкал, Ковони, Підвисокого |
| | „ Підволочиск, Бродя, Количинець |
| | „ на гол. дворець |
| | „ Лавочного, Хирова, Пешту |

ЗАМІТКА. Пора нічна числить ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Час єередно-європєйский рїзниць ся від львівского о 36 минут. В місті видають білети їзди: Звичайні білети агенція часонисий Ст. Соколовского в часажі Гавсмаха ч. 9 від 7-ої рано до 8-ої вечером, а білети звичайні і явкі инші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. к. євноє ікфор-маційне ц. к. ведівниць державних (ул. Красівцких ч. 2 в подвірю, сходи П. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакцим відповідає: Адам Креховецкий.

МІД десеровий
свіжий
кураційний, в власній пакуванні,
5 клр. 6 К 60 с. franco.
Корієвич, ом. учит. Іванчани.

Агенція дневників
Ст. Соколовського
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає
пренумерату і оголошення до
всіх дневників краєвих і за-
граничних. В тій агенції на-
ходить ся також головний
склад і експедиція „Варшав-
ського Тижневика ілюстро-
ваного“. До „Народної Часо-
писи“ і „Газети Львівської“
може приймати оголошення
виключно лиш та агенція.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинока багато ілюстрована
часопись для аматорів фото-
графії, виходить два рази на
місяць. Передплата чвертьріч-
ко (6 вошитів) 3 марки 75
свннг. Передплату можна пе-
ресилати в австрійських ли-
твових марках. Адреса: Ver-
lagsbuchhandlung Gust. Schmidt
Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Д. і н. надворні доставці Австро-Угорцян.

Доставці Двора царсво-російського

Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900,

найкраща відзнака на загаль-
ноз виставках в Парижі,

Grand prix

найкраща відзнака на вистав-
ках в Антверпені 1894 р.

Золотий медаль

найкраща відзнака на вистав-
ках в Стокгольмі 1897 р.

Ціни м.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

| Вага чайки в фунт. рос. | №. 0 | 1 | 2 | 3 | 3/4 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | Чай з Цейлоу |
|-------------------------------|-------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|-----------------|
| 1/2 | 15.20 | 11.— | 10.— | 9.— | 8.20 | 7.60 | 6.70 | 5.80 | 5.20 | 4.30 | 3.70 |
| 1/3 | 7.60 | 5.50 | 5.— | 4.50 | 4.10 | 3.80 | 3.35 | 2.90 | 2.60 | 2.15 | 1.85 |
| 1/4 | 3.80 | 2.75 | 2.55 | 2.25 | 2.05 | 1.90 | 1.70 | 1.45 | 1.30 | 1.10 | 1.00 |
| 1/5 | — | — | — | — | 1.05 | —95 | —85 | —75 | —65 | —55 | —65 |

При закупні за 20 корон, транспорт і опакowane безплатно.

XXXXXXXXXXXX

Дуже величавий
образ комнатний
представляючий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Свєрским
в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм.

Ціна образа 6 корон разом
з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антон Хойнацко
Львів, ул. Руска ч. 3.

XXXXXXXXXXXX

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до
„Газети Львівської“, „Народної
Часописи“ і всіх інших часо-
писий приймає виключно лиш
ново отворена „Агенція днев-
ників і оголошень“ в пасажу
Гавсмана ч. 9. Агенція ся
приймає також пренумерату
на всі дневники краєві
і заграничні.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Цяте цілком перероблене і збільшене видане, новне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з швіряними хребтами і рогами,
обіймас: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт
і плиннів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **200** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літе-
ратським явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданнях більше як півтора
мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний
твір, як словар людского знання.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи параз на сплату по
3 зр. місячно.

Замовлення приймає **А. Ляндовский**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві
без гачиків в різних величинах. Продає Соболєвский годинникар у Львові,
площа Марийська (готель французский).